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Nebelspalter-Rätsel Nr. 14

Also sprach der Mann, der seine Frau gereizt hatte:
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Waagrecht: 1 Teil eines akademischen Titels;
2 Marschhalt; 3 arktisches Raubtier; 4 ein
Siamese; 5 englische und italienische Verneinung;
6 hat die Eisenbahn bisweilen; 7 sagenhaftes
Zwergenvolk; 8 ????; 9 ???????; 10 ????; 11

Autozeichen eines Uhrenkantons; 12 italienischer

Schaumwein; 13 Dichtervogel; 14Ritschard
hat einen im Bundesrat; 15 Zeichen für Iridium;
16 gekürzte Isabella; 17 erzählende Dichtung;
18 wo der Kern einer Nuss steckt; 19 Polenta-
rohprodukt; 20 alles macht der Mai; 21

??????; 22 ???; 23 (ch 1 B.); 24
welsche AG; 25 und er; 26 Glanzstück einer
Oper; 27 mit Weile; 28 leichtes, schnelles
Ruderboot; 29 abgekürztes Tief; 30 hochbrisanter

Sprengstoff; 31 Werbeschlagwort; 32 der
Reiche tut es nicht; 33 sagt man, wenn man
etwas begriffen hat; 34 Staat der USA; 35

(ch 1 B.); 36 wird in Rorschach
gespalten; 37 Zeichen für Radium; 38
vielbesuchter Teil des Mittelmeeres; 39 liebte die
Julia; 40 Sollseite eines Kontos; 41 es
(englisch); 42 lasst sprechen; 43
Schachniederlage; 44 Fluss in einem Käsetal; 45
französische Zahl.

Senkrecht: 1 hier; 2 zwischen la und do;
3 Vogel friss oder ; 4 Strasse in Genf;
5 gesuchtes Fressen für gewisse Zeitungen;
6 Endspiel eines Wettbewerbes; 7 Zeichen für
Tantal; 8 französischer Männername; 9
Hundeleckerbissen (französisch); 10 Sohn Noahs;
11 welsches Grauohr; 12 kleines Zwischenspiel;
13 Gallen; 14 fällt nicht vom Birnbaum;
15 Zeichen für Radon; 16 wird aus Bakelit
hergestellt; 17 ist durch im Skisport; 18
Technische Kommission (abgekürzt); 19 heisst heute
Zagreb; 20 schweizerischer Karikaturist; 21 ist
heute emanzipiert; 22 japanischer Staatsmann,
gest. 1909; 23 untätig, träge; 24 rote Rübe;
25 lehrt beten; 26 Schlauchapfel; 27 abgekürzte
Administration; 28 Mädchenname; 29 dem
Winde abgekehrte Schiffsseite; 30 sind die
Jeans; 31 Dialekt; 32 Papiermass; 33 ist die
Ebene (ch 1 B.); 34 Hans Glück; 35 Erbe
(italienisch); 36 Zeugnis, Bescheinigung; 37

Monte bei Lugano; 38 hundert lt.; 39 gehörntes
Haustier; 40 fährt von Romanshorn nach
Nesslau; 41 in den Kampf; 42 harmloser
Narr; 43 Kreuzesinschrift; 44 Parteigenosse
(abgekürzt); 45 Sommer in Paris; 46 möbliertes

Zimmer; 47 der Zapfen ist es manchmal; 48 wie
20 waagrecht; 49 wird bescheinigt (ch 1 B.);
50 dit; 51 intimes Fürwort; 52 macht ein
Gesicht interessant.

Auflösung des letzten Kreuzworträtsels:
«Geld ist ein guter Diener, ein schlechter Herr.»

(Dom Helder Cämara)

Waagrecht: 1 Frastak, 2 Raketen, 3 id., 4 Ro,
5 Abteil, 6 Saturn, 7 Geld, 8 ist, 9 Echo, 10 AI,
11 Auguren, 12 ein, 13 LP, 14 guter, 15 En,
16 Ei, 17 Sorengo, 18 e. o., 19 Inka, 20 Erg,
21 Rock, 22 Diener, 23 Etelka, 24 dl, 25 OG,
26 El Greco, 27 Lemuren.

Senkrecht: 1 Aga, 2 Eid, 3 Bellini, 4 Tl.,
5 KE, 6 Frieda, 7 Sandel, 8 Radi, 9 Ugo,
10 Elle, 11 AK, 12 Ligurer, 13 GM, 14 Sem,
15 Suter, 16 cru, 17 TT, 18 Strenge, 19 er,
20 Aera, 21 Erg, 22 Toce, 23 Knoten, 24 Oregon,

25 uc., 26 OL, 27 Rheineck, 28 non,
29 Oka.
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